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Ο Σύλλογος Διδασκόντων, οι μαθητές και οι μαθήτριες  

του 2ου Δημοτικού σχολείου Αμυνταίου  

σας εύχονται ολόψυχα 

Καλή χρονιά, 

γεμάτη υγεία, πρόοδο, ελπίδα, ευημερία, 

χαρές & πολλά χαμόγελα! 
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1. «Το έθιμο της  Βασιλόπιτας στο σχολείο» 

 
Η νέα χρονιά έφτασε γεμάτη όνειρα & ελπίδα  

για μια καλύτερη χρονιά γεμάτη χαρές!! 

Την Παρασκευή, 18 Ιανουαρίου 2024, ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων του σχολείου μας πρόσφερε ατομικές βασιλόπιτες σε 
όλους τους/τις  μαθητές/τριες και το προσωπικό του σχολείου. 

Ένα τυχερό παιδί από κάθε τμήμα  κέρδισε ένα πολύ ωραίο 
σακίδιο πλάτης, προσφορά του Συλλόγου Γονέων του σχολείου. 

 
Τυχερός της Α΄τάξης ο Ορέστης Άγγελος Σιστάκος 



 
 
 

5  

«Μολύβια εν δράσει», Μαθητική, διαδικτυακή εφημερίδα του 2ου Δημοτικού σχολείου Αμυνταίου,                
                                                                                   Τεύχος 14ο  
 

 

 
Τυχερός της Β΄τάξης ο Γκέραλντ Ντεμιράι 
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Τυχερός της Γ΄τάξης ο Βίκτωρας Αράπι 
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Τυχερός της Δ΄τάξης ο Θανάσης Σιντζίρης 
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Τυχερή της Ε΄τάξης η Ελπίδα Μίχου 
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Τυχερή  της ΣΤ΄τάξης η Γεωργία Σαπαρδάνη 

 
Τυχερή του Συλλόγου Διδασκόντων 

 η κα Σοφία Κυρκοπούλου 
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2. «Εκκλησιασμός Τριών Ιεραρχών» 

Στις 30 του Γενάρη η Εκκλησία μας γιορτάζει  
τη μνήμη των τριών Ιεραρχών. 

Η γιορτή τους λέγεται και Γιορτή των Γραμμάτων, γιατί και 
οι τρεις Ιεράρχες ήταν μεγάλοι  Δάσκαλοι  και  Πατέρες  της Εκκλησίας. 

Οι τρεις Ιεράρχες είναι:  

ο Μέγας Βασίλειος, ο Ιωάννης ο 
Χρυσόστομος και ο Γρηγόριος ο Θεoλόγoς. 

Είχαν και οι τρεις τους πολύ καλές μητέρες που τους βοήθησαν να γίνουν 
καλοί άνθρωποι και να αγαπήσουν τα γράμματα και τον  Χριστό. 

Σπούδασαν στις πιο μεγάλες σχολές της εποχής τους. 
Αγάπησαν τον Χριστό και τα Ελληνικά Γράμματα. 

Βοήθησαν τους φτωχούς και όλους όσους είχαν την ανάγκη τους. 
Ο Βασίλειος ίδρυσε νοσοκομεία, ορφανοτροφεία και σχολεία. 
Για το σπουδαίο του έργο η εκκλησία μας τον ονόμασε Μέγα. 
Ο Ιωάννης είχε το χάρισμα να μιλά πολύ όμορφα και γι’ αυτό 

ονομάστηκε Χρυσόστομος. 
Ο Γρηγόριος έπεισε τους ανθρώπους ότι ο Χριστός είναι Θεός γι’ αυτό και 

ονομάστηκε Θεολόγος. 
Με ευκαιρία τη γιορτή των Γραμμάτων, τη γιορτή των Τριών Ιεραρχών, 

το σχολείο μας πραγματοποίησε τον προβλεπόμενο εκκλησιασμό. 
Οι μαθητές/τριες του σχολείου μας μαζί με τους εκπαιδευτικούς τους 

εκκλησιάστηκαν τις πρώτες διδακτικές  ώρες στον Ιερό Ναό Αναλήψεως. 
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Ευχαριστούμε θερμά τη  μανούλα του σχολείου μας,  
Γιάνα Φορτομάρη, που  προσέφερε τους Άρτους 

για την τέλεση της Αρτοκλασίας προς τιμήν των Τριών Ιεραρχών  
και φυσικά, 

 τον πρωτοπρεσβύτερο της ενορίας μας,  πατέρα Θωμά Γρίβα. 
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3. Υλοποίηση από το Υπουργείο Υγείας δράσεων & 
παρεμβάσεων ευαισθητοποίησης και  

ενημέρωσης μαθητών/τριών  
του 2ου Δημοτικού σχολείου Αμυνταίου 

Την Τετάρτη 31  Ιανουαρίου 2024 ολοκληρώθηκαν στο 2ο Δημοτικό 
σχολείο Αμυνταίου οι  δράσεις ενημέρωσης μαθητών/τριών & 

εκπαιδευτικών στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και της 
θεματικής Αγωγής Υγείας, σύμφωνα με το πρόγραμμα «Ανάπτυξη – 

υλοποίηση από το Υπουργείο Υγείας δράσεων και 
παρεμβάσεων ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του μαθητικού 

πληθυσμού στο πλαίσιο της Αγωγής Υγείας σε Εθνικό Επίπεδο, για το 
σχολικό έτος 2023-2024». 

Συγκεκριμένα, η νοσηλεύτρια κα Ειρήνη Θεολογίδου, 
Συντονίστρια Παρεμβάσεων Αγωγής Υγείας ( ΣΠΑΥ) του Κέντρου 

Υγείας Αμυνταίου  μίλησε με βιωματικό τρόπο στους/στις μαθητές/τριες 
των όλων των  τάξεων για τις 

«Πρώτες Βοήθειες για Παιδιά». 
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Έγινε μια εκτενής συζήτηση για τη σπουδαιότητα των Πρώτων Βοηθειών, 
για την αντιμετώπιση τραυματισμών, λιποθυμίας,  πνιγμού από ξένο 

σώμα, κατάγματος, εγκαύματος, αιμορραγίας, στραμπουλήγματος, αλλά 
και για το  τι κάνουμε σε περίπτωση που πέσει ένα δοντάκι, ή μπει ξένο 

σώμα (π.χ. ένα έντομο) στο αυτάκι ή στη μύτη μας., 

     

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/1706686474599.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/1706686474599.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/1706686474599.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/1706689710376.jpg?x80448
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Τα παιδιά ενθουσιάστηκαν, εξέφραζαν πολλές απορίες,   
τις οποίες η κα Ειρήνη Θεολογίδου διευκρίνιζε   

δίνοντας πολλές επιπλέον πληροφορίες για κάθε ζήτημα. 

      

 
 
 
 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/2-2.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/1706686418858.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/1-9.jpg?x80448
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Είχαν προηγηθεί το Δεκέμβριο του 2023 ενημέρωση όλων των τάξεων  

για τη  «Διατροφική Αγωγή» 

από τη Γενική Ιατρό του Κέντρου Υγείας Αμυνταίου,  
κα Βακφάρη  Αναστασία,  

 
 

 

 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/IMG_1324.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/2-1.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/3-2.jpg?x80448
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&  ενημέρωση των μαθητών/τριών  της ΣΤ΄ τάξης για το πρόγραμμα 

“Μεγαλώνοντας αλλάζω” 

από τον Γενικό Ιατρό του Κέντρου Υγείας Αμυνταίου, κο Τσολάκη Ζήση  

και τη Μαία του Κ.Υ.Α., κα Δέσποινα Καραγκούνη. 

 

 

Ευχαριστούμε θερμά το προσωπικό του Κέντρου Υγείας Αμυνταίου  

για την εξαιρετική συνεργασία, την άμεση, ουσιαστική  και    

ενδελεχή ενημέρωση μαθητών/τριών. 

 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/01/1-7.jpg?x80448
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4. Εντυπώσεις από την υλοποίηση από το 
Υπουργείο Υγείας δράσεων & παρεμβάσεων 

ευαισθητοποίησης και  
ενημέρωσης μαθητών/τριών  

του 2ου Δημοτικού σχολείου Αμυνταίου 

Την Τετάρτη, 31 Ιανουαρίου 2024 η νοσηλεύτρια κα Ειρήνη Θεολογίδου 

επισκέφθηκε το σχολείο μας για να μας βοηθήσει να κάνουμε μια αρχή στις 

Πρώτες Βοήθειες. 

Με λίγα λόγια, μας μίλησε για τους παρακάτω τίτλους: 

1. Τι είναι οι πρώτες βοήθειες. 

2. Ποιος είναι ο σκοπός των πρώτων βοηθειών. 

3. Ποιό είναι το πρώτο πράγμα που κάνω. 

4. Τι κάνω σε περίπτωση που κάποιος αιμορραγεί. 

5. Τι κάνω αν κάποιος τραυματίστηκε και η πληγή τρέχει 

αίμα. 

6. Τι κάνω αν μαγκώσω το δάχτυλό μου στην πόρτα.  

7. Τι κάνω αν κάποιος λιποθυμήσει. 

8. Τι κάνω σε περίπτωση που με δαγκώσει σκύλος. 

9. Τι κάνω σε περίπτωση που δηλητηριαστώ 

10. Τι κάνω αν κάποιος τραυματίστηκε στο μάτι. 

Όλα τα κομμάτια ήταν ενδιαφέροντα και μας ενθουσίασαν. 

 Η κα Θεολογίδου μας περιέγραψε με λεπτομέρεια τι και πώς για κάθε περίπτωση 

και την ευχαριστούμε πολύ για τις πληροφορίες που μας έδωσε. 

 

Ιωαννίδης Γιώργος, μαθητής της ΣΤ΄τάξης 
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5.  Φεβρουάριος 

Ο δεύτερος μήνας του έτους, με διάρκεια 28 ημέρες για τα κοινά έτη και 29 

ημέρες για τα δίσεκτα. Αρχικά ήταν ο δωδέκατος και τελευταίος μήνας του 

Ρωμαϊκού ημερολογίου. 

Γύρω στο 153 π.Χ, όταν ο Ιανουάριος έγινε ο πρώτος μήνας του Ρωμαϊκού 

ημερολογίου, ο Φεβρουάριος καθιερώθηκε ως δεύτερος, θέση που διατηρεί 

μέχρι σήμερα στο δωδεκάμηνο πολιτικό ημερολόγιο. Με την ημερολογιακή 

μεταρρύθμιση του Ιουλίου Καίσαρα το 45 π.Χ. ο Φεβρουάριος είχε 29 μέρες 

τα κοινά έτη και 30 μέρες στα δίσεκτα. Όμως, το 4 π.Χ. ο αυτοκράτορας 

Οκταβιανός Αύγουστος αφαίρεσε από τον Φεβρουάριο μία μέρα και την 

προσέθεσε στον Αύγουστο, που ήταν αφιερωμένος στο πρόσωπό του. Το 

όνομά του προέρχεται από το λατινικό ρήμα februare (εξαγνίζω, καθαίρω), 

λόγω των τελετών εξαγνισμού και καθαρμού που τελούνταν στη Ρώμη 

(Februa και Feralia), από τις οποίες προέρχονται οι μεταγενέστερες γιορτές 

των Απόκρεω και οι εκδηλώσεις του Καρνάβαλου.  

 

Τον Φεβρουάριο γιορτάζονταν στην Αρχαία Ρώμη και οι γιορτές: 
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 Λουπερκάλια (Lupercalia), γιορτή της γονιμότητας, προς τιμή του 

θεού Φαύνου (του Πάνα των Ελλήνων) στις 15 Φεβρουαρίου. Οι 

Ρωμαίοι θυσίαζαν κατσίκια και σκυλιά, ενώ νεαρά αγόρια χτυπούσαν 

με λωρίδες από δέρμα κατσίκας τις νεαρές κοπέλες για να τους 

μεταδώσουν τη γονιμότητα. Η γιορτή μπορεί να καταργήθηκε από 

την Καθολική Εκκλησία τον 5ο αιώνα μ.Χ, αλλά την οικειοποιήθηκε 

με τη γιορτή του Αγίου Βαλεντίνου και την Ημέρα των 

Ερωτευμένων στις 14 Φεβρουαρίου. 

 Φορνακάλια (Fornacalia), προς τιμή της θεότητας Φόρναξ, που 

εφηύρε τους φούρνους για το ψήσιμο ψωμιού και φαγητών (17 

Φεβρουαρίου). 

 Χαρίστια (Charistia), οικογενειακή γιορτή για διασκέδαση, αλλά και 

για την επίλυση των διαφορών μεταξύ των μελών της (20 

Φεβρουαρίου). 
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Στο αρχαίο Αττικό ημερολόγιο ο 

Φεβρουάριος αντιστοιχούσε με το 

δεύτερο δεκαπενθήμερο του μήνα 

Γαμηλιώνα και το πρώτο 

δεκαπενθήμερο του μήνα 

Ανθεστηριώνα. Το διάστημα αυτό 

στην Αθήνα γιορτάζονταν τα: 

 Θεογάμια, προς τιμή του Δία 

και της Ήρας. Τελούνταν το 

δεύτερο μισό του μήνα Γαμηλιώνα, για να τιμηθεί ο ιερός γάμος του 

Δία και της Ήρας. Ήταν και η καλύτερη περίοδος για γάμους (εξού 

και το όνομα του μήνα), σύμφωνα με τον Αριστοτέλη. Στη Σικελία 

τιμούσαν τον ιερό γάμο του Άδη και της Περσεφόνης. 

 Ανθεστήρια, προς τιμή του Διονύσου. Την πρώτη μέρα της γιορτής 

ανοίγονταν τα πιθάρια με το νέο οίνο, ο οποίος αναμειγνυόταν με 

νερό για να προσφερθεί ο πρώτος «κεκραμένος οίνος», το πρώτο 

«κρασί». 

Για να δικαιολογηθούν οι λιγότερες μέρες του Φεβρουαρίου σε σχέση με 

τους άλλους μήνες, είναι γνωστή η λαϊκή παράδοση ότι ο Μάρτιος 

δανείστηκε από τον Φεβρουάριο τις τρεις τελευταίες ημέρες του, τις πιο 

χειμωνιάτικες, για να τιμωρήσει την γριά τσοπάνισσα των βουνών που 

καυχήθηκε ότι τελειώνοντας ο Μάρτιος δεν μπόρεσε να της κάνει κακό.  

   

Γεωργία Σαπαρδάνη, ΣΤ΄τάξη 
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6.  1η  Φεβρουαρίου : η γιορτή του Αγίου Τρύφωνα 

Ο Άγιος Τρύφωνας  εορτάζεται την 1η Φεβρουαρίου από την Ορθόδοξη  
Εκκλησία και στις 10 Νοεμβρίου από την Καθολική εκκλησία. 

Ο Τρύφων γεννήθηκε στη Λάμψακο της Φρυγίας (σημερινό Λαψέκι 
Τουρκίας) και έζησε στα χρόνια των ρωμαίων 

αυτοκρατόρων Γορδιανού Γ’ (238-244), Φιλίππου του 
Άραβος (244-249) και Δεκίου (249-251). Προερχόταν 
από φτωχή οικογένεια και στην παιδική του ηλικία 

έβοσκε χήνες για να ζήσει. Συγχρόνως, όμως, 
μελετούσε με ζήλο την Αγία Γραφή και εκτελούσε με 

ευλάβεια τα θρησκευτικά του καθήκοντα. Στην 
πορεία του χρόνου άρχισε να γίνεται γνωστός για τις 

θαυματουργικές του ικανότητες. Θεράπευε 
αρρώστους και δαιμονισμένους, και η φήμη του 

έφθασε μέχρι τη Ρώμη. Ο αυτοκράτορας Γορδιανός 
τον παρακάλεσε να θεραπεύσει την άρρωστη κόρη του και ο Τρύφων 

ανταποκρίθηκε με επιτυχία. O Γορδιανός προσπάθησε να εκφράσει την 
ευγνωμοσύνη του, προσφέροντάς του αξιώματα και χρήματα, τα οποία 
όμως ο Άγιος αρνήθηκε.Τον Ιανουάριο του 250, ο αυτοκράτορας Δέκιος 

εξαπέλυσε άγριους διωγμούς κατά των χριστιανών. Ο Τρύφων συνελήφθη 
και οδηγήθηκε ενώπιον των ρωμαϊκών αρχών στη Νίκαια της Βιθυνίας. 

Εκεί, του ζητήθηκε να απαρνηθεί τη χριστιανική πίστη του και όταν αυτός 
αρνήθηκε, υποβλήθηκε σε μια σειρά από φρικτά βασανιστήρια. Στην αρχή 
κατατρύπησαν το σώμα του με σπαθιά, έπειτα τον έδεσαν από τα πόδια σε 
άλογα και τον έσυραν σε δύσβατες και πετρώδεις τοποθεσίες, στη συνέχεια 
τον έσυραν γυμνό πάνω σε σιδερένια καρφιά και τέλος του καψάλισαν τα 

πλευρά με λαμπάδες. Του έδωσαν μια τελευταία ευκαιρία και όταν και πάλι 
αρνήθηκε να αποκηρύξει την πίστη του, τον αποκεφάλισαν. Ο Άγιος 

Τρύφων προστατεύει τους αγρούς από τα τρωκτικά, τις κάμπιες και τα 
λοιπά ζωύφια. Οι αμπελουργοί αποφεύγουν το κλάδεμα την ημέρα αυτή, 
γιατί, όπως διηγούνται σε πολλά μέρη της Ελλάδας, κάποιος που έπιασε 
κλαδευτήρι ανήμερα της εορτής του Αγίου Τρύφωνα έκοψε τη μύτη του. 

Στη Μακεδονία τον λένε και Άι Τρίφυλλα, γιατί βοηθάει τη βλάστηση του 
τριφυλλιού. 

Πηγή: https://www.mymoschato.gr/2024/02/agios-tryfon-i-mnimi-toy-eortazetai-ti.html  

Ιωαννίδης Γιώργος, μαθητής της ΣΤ΄τάξης 

https://www.mymoschato.gr/2024/02/agios-tryfon-i-mnimi-toy-eortazetai-ti.html
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7. Υπαπαντή: 2 Φεβρουαρίου 2024,  
η Ορθόδοξη γιορτή της Μητέρας 

Στις  2 Φεβρουαρίου. η εκκλησία μας γιορτάζει την Υπαπαντή του 
Κυρίου, τη Δεσποτική και Θεομητορική Εορτή 

της Υπαπαντής του Σωτήρος μας Ιησού Χριστού, 
Τη μέρα αυτή η σκέψη και η προσευχή μας στρέφονται 

προς το Σεμνό Πρόσωπο της Παναγίας μας. 
Αυτήν την ημέρα από το 1929 έχει καθιερώσει η Ελληνορθόδοξη 

Παράδοσή μας, σαν σημείο αναφοράς για την Ελληνίδα Ορθόδοξη 
Μητέρα τιμώντας τους κόπους, τις θυσίες και την ανεκτίμητη προσφορά 

της στην οικογένεια και την κοινωνία μας. 

 
Τότε, η γιορτή της Μητέρας, είχε καθιερωθεί επίσημα να εορτάζεται στις 2 

Φεβρουαρίου, ημέρα της Υπαπαντής του Σωτήρος Χριστού ημέρα 
προσφοράς στο Θεό, του Τεσσαρακονθήμερου Χριστού, από την Αγία 

Μητέρα Του, την Παναγία. 

 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF-%CE%BB%CE%AE%CF%88%CE%B7%CF%822.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF-%CE%BB%CE%AE%CF%88%CE%B7%CF%82-2.jpg?x80448
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Χριστιανοί και Υπαπαντή 
Ήταν απόλυτα δικαιολογημένη η επιλογή της ημέρας αυτής 

ως ημερομηνία γιορτής της Μάνας, 
καθότι η Παναγία μας είναι η κατά χάριν Μητέρα όλων των χριστιανών. 

Το γεγονός και μόνο, ότι κάθε νέα Χριστιανή μητέρα, 
σαράντα ημέρες μετά την γέννηση του παιδιού της, 

το πηγαίνει στην Εκκλησία για να το προσφέρει στο Θεό και 
η ίδια να πάρει την ευχή, αποδεικνύει την σταθερή πεποίθηση ότι 

αυτή είναι η Oρθόδοξη Xριστιανική πίστη και ενέργεια. 

 
Συνεπώς ο συνεορτασμός κάθε Ορθοδόξου Χριστιανής μητέρας 

τη σημερινή ημέρα με τη Μάνα του Χριστού μας, 
θεωρείται  έκφραση τιμής και ευγνωμοσύνης. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων του 2ου Δημοτικού 
σχολείου Αμυνταίου 

σήμερα Παρασκευή, 2 Φεβρουαρίου 2024  
τίμησαν τη χριστιανική γιορτή της μητέρας 

με τραγούδια, ποιήματα  και εικαστικές δημιουργίες. 
Η χορωδία της Ε΄και ΣΤ΄τάξης τραγούδησε το τραγούδι  

“Η μανούλα” (σε στίχους Αγγελικής Καψάσκη και μουσική Σπύρου 
Λάμπρου) συνοδευόμενοι στο πιάνο από τον μουσικό του σχολείου μας, 

κο Θανάση Σταμούλη. 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF-%CE%BB%CE%AE%CF%88%CE%B7%CF%82.jpg?x80448
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Απολαύστε το: 

https://www.youtube.com/watch?v=_XG8Y4r053Q   
Οι μαθητές /τριες όλων των τάξεων ζωγράφισαν και δημιούργησαν  

μαζί με την  εικαστικό μας, κα  Ραφαέλα Μίχτη κατασκευές  
αφιερωμένες στη λατρεμένη μανούλα! 

Φαναράκια από την Β΄τάξη 

 

https://www.youtube.com/watch?v=_XG8Y4r053Q
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/mq1.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/mq2.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/417220475_713702477572911_1250018271076148660_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863753781.jpg?x80448
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Καρτούλες από την Α΄, Γ΄& Δ΄τάξη 

 

 

 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863753817.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863753837.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/420186802_1429773687946012_8614717950424751171_n-1.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/420543776_2448027498715840_2905811177071032329_n-1.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/420543776_2448027498715840_2905811177071032329_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/421094636_1126102825051788_2750410159163068625_n.jpg?x80448
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Φαναράκια από την ΣΤ΄τάξη 

 

 

 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/420750338_1549040839268471_3016199080991441724_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/420894567_350275254501464_4442457405902901981_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/421018203_1052385282517514_5104848962824325283_n.jpg?x80448
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Μπουκέτα   από την Ε΄τάξη 

 

    
 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/420728317_626289266289828_6433886275499721505_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/420728317_626289266289828_6433886275499721505_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/421150518_1424549274805694_5084712841864918572_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/417727861_921395679561897_7172998378935090256_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/420728317_626289266289828_6433886275499721505_n.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863554763.jpg?x80448
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Οι μαθητές/τριες της Ε΄τάξης του 2ου Δημοτικού σχολείου Αμυνταίου με 
τη δασκάλα τους,  κα Ζήνα Κοϊμσίδου έγραψαν και απήγγειλαν 

ποιήματα  &  έφτιαξαν καρτούλες !! 
 
 

 
 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863554735.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863554811.jpg?x80448
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“Χρόνια πολλά μανούλα μου γλυκιά!“ 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863642652.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863642675.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863692979.jpg?x80448


 
 
 

31  

«Μολύβια εν δράσει», Μαθητική, διαδικτυακή εφημερίδα του 2ου Δημοτικού σχολείου Αμυνταίου,                
                                                                                   Τεύχος 14ο  
 

 

 
 

          

 
Στον παρακάτω σύνδεσμο μπορείτε να απολαύσετε τις δράσεις μας!!! 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ZczFWWAnJxE  
 

https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863598031.jpg?x80448
https://www.youtube.com/watch?v=ZczFWWAnJxE
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863598031.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863642685.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/02/1706863554788.jpg?x80448
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8. «Οι Νοσηλευτές Εκπαιδεύουν-οι πολίτες ΣΩΖΟΥΝ 
ΖΩΕΣ» στο 2ο Δημοτικό σχολείο Αμυνταίου 

Το 2ο Δημοτικό Σχολείο Αμυνταίου σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας 

Αμυνταίου και την Ένωση 

Νοσηλευτών Ελλάδας 

πραγματοποίησε  το πρόγραμμα 

«Οι Νοσηλευτές Εκπαιδεύουν – 

οι Πολίτες ΣΩΖΟΥΝ ΖΩΕΣ» 

την Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου 

2024 στις 13:30 μ.μ. στο χώρο του 

2ου Δημοτικού σχολείου Αμυνταίου για εκπαιδευτικούς της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αμυνταίου. 

Οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν και εκπαιδευτούν 

στην παροχή Πρώτων Βοηθειών, στην παροχή Καρδιοαναπνευστικής 

Αναζωογόνησης-ΚΑΡΠΑ και στη χρήση του  Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδιστή, αποκτώντας τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για να  

αντιμετωπίσουν επαρκώς, κρίσιμες για τη ζωή καταστάσεις. 

Ευχαριστούμε θερμά το Κέντρο Υγείας Αμυνταίου, την Ένωση Νοσηλευτών 

Ελλάδας και προσωπικά, τις νοσηλεύτριες,  Ειρήνη Θεολογίδου 

Σεϊταρίδου και  Αναστασία Σιώκη για την εξαιρετική,  εμπεριστατωμένη 

και άρτια παρουσίαση! Ευχόμαστε οι δράσεις αυτές να συνεχιστούν προς  

όφελος της εκπαιδευτικής  κοινότητας. 
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https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/1708539038606.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/1708539038618.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/1708539038628.jpg?x80448
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https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/1708539038639.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/IMG_1842.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/IMG_1844.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/IMG_1846.jpg?x80448
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https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/IMG_1850.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/IMG_1848.jpg?x80448
https://blogs.sch.gr/2dimamynt/files/2024/03/IMG_1849.jpg?x80448
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  ΜΑΘΗΤΙΚΗ, ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ,  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 

ΤΟΥ 2ου  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 

Τεύχος   14ο 

Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου 2024 

2ο Δημοτικό Σχολείο Αμυνταίου, Αναλήψεως 2, 53200, Αμύνταιο 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2386022353 email: mail@2dim-amynt.flo.sch.gr  

 

  
  

 

 

   Συντακτική ομάδα (ΣΤ΄τάξη):  

Ζάρμπος Ιάσονας, Ιωαννίδης Γιώργος, Κατικαρίδου Χριστίνα,  
Μαχαίρα Ιωάννα, Μπούρης Βασίλειος, Ράσσος Γεώργιος,  

Σαπαρδάνη Γεωργία, Φραντζή Ευβούλη, Χατζηνίκου Γιώργος 

Συμμετέχουν με εργασίες τους: 

Οι μαθητές & οι  μαθήτριες όλων των τάξεων 

Ομάδα υποστήριξης: οι εκπαιδευτικοί 

 Μαρία Θεοχάρη,  

 Ζηνοβία Κοϊμσίδου,  

 Μουλάκη Σοφία 

Επιμέλεια έκδοσης: Μαρία Θεοχάρη 
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